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Warzywa

2 Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Szczypiorek
• opak. 500 g
nr art. 250431
• opak. 5 pęczków x 40 g
różne numery 

Rukola myta
• opak. 500 g
nr art. 195331 

Sałata lodowa
• opak. 1 szt.
nr art. 49358, 229954, 49359, 243993 

Papryczki chilli 
czerwone
• opak. 250 g
nr art. 47508 

Papryczki jalapeño
• opak. 80 g
nr art. 47518 

Papryczki habanero czerwone
• opak. 125 g
nr art. 50188 

HISZPANIA

POLSKA

Cebula dymka
• opak. 1 pęczek
nr art. 46724 

POLSKA

Czosnek
• opak. 1 kg
nr art. 176727, 51616 

HISZPANIA

POLSKA

Sałata lollo bianco
• opak. 1 szt.
nr art. 47601 

POLSKA

Sałata lollo rosso
• opak. 1 szt.
nr art. 47602 

POLSKA

HISZPANIA

POLSKA

Ogórek krótki
• opak. 5 kg
nr art. 46097 

POLSKA

Papryka mix
• opak. 1,5 kg
nr art. 69515 

HISZPANIA

MAROKO
HISZPANIA

POLSKA

MAROKO



warzywa i owoce

3– artykuł dostępny również w dostawie

Pieczarki
• opak. 3 kg
nr art. 56577, 677687, 121292, 405321, 207366 

Cukinia zielona
• opak. 5 kg
nr art. 45956, 849733 

Kapusta 
pekińska 
– cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213260 

Kapusta 
czerwona 
– cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213258 

Cebula biała 
– obrana
• opak. 2 kg
nr art. 213249 

Cebula 
czerwona 
– obrana
• opak. 2 kg
nr art. 213253 

Marchew 
obrana – cała
• opak. 5 kg
nr art. 213276 

Ziemniaki paryskie Bugaj
• opak. 2 kg
nr art. 728935 

Frytki 
ziemniaczane
• opak. 2 kg
nr art. 241701 

Sałatka 
owocowa
• opak. 1 kg
nr art. 386673 

POLSKA HISZPANIA

POLSKA

Pomidorki cherry
• opak. 2,5 kg
nr art. 223270 

HISZPANIA

Kapusta 
biała – cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213257 

POLSKA
POLSKA POLSKA

POLSKA
POLSKA

POLSKA

POLSKA
POLSKA



ryby i owoce morza

4 – produkt głęboko mrożony 1) Artykuł posiada certyfikat ASC/MSC. Szukaj certyfikatu ASC/MSC na opakowaniach wybranych ryb 
i owoców morza oraz na stronie www.asc-aqua.org lub www.msc.org/pl

Dorsz czarny1 – filety bez skóry
• glazura 10% • masa netto 4,5 kg
nr art. 224356 

Sandacz – filety ze skórą
• glazura 10% • masa netto 4,5 kg
nr art. 212049 

Okoń – filety ze skórą
• glazura 10% • masa netto 4,5 kg
nr art. 241564 

Łosoś atlantycki – filety ze skórą
• trym D
• kal. 1,5 kg+
nr art. 150656 

Łosoś atlantycki1 wędzony na zimno 
– plastry
• opak. 1 kg
nr art. 177894 

Łosoś sałatkowy 
wędzony na zimno
• opak. 1 kg
nr art. 189831
• opak. 200 g
nr art. 240127 

Kalmary 
– tuby
• glazura 25%
• masa netto 750 g
nr art. 29635 

Kalmary 
– pierścienie
• glazura 25%
• masa netto 750 g
nr art. 30632 

Kalmary 
– krążki 
panierowane
• masa netto 2 kg
nr art. 221736 

Krewetki 16/201

– obrane, surowe, 
z ogonkami
• glazura 20%
• masa netto 800 g
nr art. 222278 

Krewetki1
w cieście 
ziemniaczanym
• masa netto 1 kg
nr art. 385943 

Krewetki 
Torpedo1

• masa netto 1 kg
nr art. 736035 



mięso

5Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Kurczak schłodzony – karton
• opak. ok. 6 kg (4 szt.)
nr art. 927 

Udko z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 25346 

Udko z kurczaka bez kości i skóry 
– vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 25356 

Filet z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 25310 

Mięso wieprzowe drobne, 
do 20% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 470093 

Mięso wieprzowe drobne, 
do 30% tłuszczu – vacuum
• opak. od ok. 3 do ok. 4 kg
nr art. 503399 

Karkówka wieprzowa ekstra, bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 2 kg
nr art. 851461 

Karkówka wieprzowa bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 1129 

Żeberka wieprzowe, trójkąty – worek
• opak. ok. 3 kg
nr art. 232291 

Udziec cielęcy 
bez kości – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 109843 

Goleń cielęca 
z kością – vacuum
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 109939 

Biodrówka 
jagnięca – vacuum
• opak. ok. 700 g
nr art. 189866 



mięso

6 Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Mięso wołowe, mielone, na burgery 
– vacuum
• opak. ok. 1 kg
nr art. 145793 

Mięso wołowe, mielone – vacuum
• opak. ok. 1,5 kg
nr art. 304036 

Mięso wołowe drobne, 
do 20% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 41670 

Mięso wołowe drobne, 
do 30% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 156888 

Antrykot wołowy bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 177306 

Rostbef wołowy bez kości 
– vacuum
• opak. od ok. 2 do 3 kg
nr art. 41674 

Kark wołowy bez kości 
– vacuum
• opak. od ok. 3 do 4 kg
nr art. 41666 

Policzki wołowe – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 72651 

Łata wołowa – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 41667 

Mięso wieprzowo-wołowe, 
do 30% tłuszczu, mielone – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 120119 

Rozbratel wołowy 
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 3 do 4 kg
nr art. 41676 

Łój wołowy – vacuum
• opak. ok. 2 kg
 nr art. 142483 
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burgery

– produkt głęboko mrożony

Burger wołowy mini Angus
• opak. 94 szt. x 42,5 g
nr art. 861654 

Mięso wołowe, mielone – MAP
• opak. ok. 1 kg
nr art. 338573 

Burger wołowy Angus
• opak. 20 szt. x 200 g
nr art. 861652 

Burger wołowy premium
• opak. 2 szt. x 210 g
nr art. 242348 

Burger wołowy
• opak. 10 szt. x 100 g
nr art. 861667 

Burger wołowy Hereford
• opak. 6 szt. x 200 g
nr art. 428156 

Burger vege
• opak. 10 szt. x 113,5 g 
nr art. 241198 

Hamburger wołowy
• opak. 42 szt. x 100 g
nr art. 861665 

Burger wołowy z przyprawami
• opak. 2 szt. x 100 g
nr art. 97599 

Burger wołowy Black Angus
• opak. 6 szt. x 200 g
nr art. 428154 

Mięso jagnięce, mielone
• opak. ok. 500 g
nr art. 517946 

Rumsztyk jagnięcy
• opak. ok. 1 kg
nr art. 500294 



8 – produkt głęboko mrożony

Kebaby

Kebab 
z uda kurczaka
• opak. od 6 do 20 kg
nr art. 55257, 
55258, 55259, 
175625, 175626 

Kebab 
z kurczaka 
– miks
• opak. od 6 do 20 kg 
nr art. 55260, 55261, 
55262 

Kebab z kurczaka 
– miks
• opak. od 6 do 25 kg
nr art. 175627, 175628, 
175629, 175631 

Kebab 
wołowo-indyczy
• opak. od 6 do 20 kg
nr art. 103772, 
103802, 103781 

Kebab Deniz 
z uda kurczaka
• opak. od 6 do 30 kg
nr art. 656340, 
656346, 250719, 
656347, 656420, 142021 

Kebab Bursa 
z fileta z kurczaka
• opak. od 6 do 10 kg
nr art. 656239, 656242 

Kebab wołowy
• opak. od 6 do 20 kg
nr art. 750517, 750528, 
750530, 750541 

Kebab Elif 
wołowo-drobiowo-
-indyczy
• opak. od 6 do 20 kg
nr art. 253072, 253083, 
253085, 253096 

Kebab Bodrum 
wołowo-barani
• opak. od 10 do 20 kg
nr art. 81472, 81473 

Kebab 
wołowo-indyczy
• opak. od 6 do 30 kg
nr art. 51598, 51596, 
70992, 70960, 70959 

Kebab Sułtan 
wołowo-indyczo-
-cielęcy
• opak. od 6 do 30 kg
nr art. 99231, 99232, 
99233, 99234, 99257 

Kebab 
wołowo-barani
• opak. od 6 do 30 kg
nr art. 656371, 656373, 
118111 



9Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

PRODUKTY WEGAŃSKIE

kebaby

Kebab Bereket 
z uda kurczaka
• opak. od 5 do 25 kg
nr art. 147762, 147763, 
147764, 147765, 147766 

Kebab Efe 
z całego kurczaka
• opak. od 8 do 25 kg
nr art. 151447, 151449, 
151451 

Kebab Favori 
wołowo-drobiowo-
-indyczy
• opak. od 5 do 10 kg
nr art. 147751, 147752, 
147753 

Kebab Harika 
wołowo-drobiowy
• opak. od 5 do 15 kg
nr art. 147740, 147742, 
147743 

Kebab wołowo-
-drobiowo-indyczy
• opak. od 5 do 10 kg
nr art. 147735, 147737 

Kebab Lider 
z kurczaka
• opak. od 5 do 10 kg
nr art. 147767, 147768, 
147769 

Kebab wołowy, 
pieczony – cięty
• opak. 1 kg
nr art. 151452 

Kebab 
z uda kurczaka
• dwa smaki
• opak. 2,5 kg
nr art. 629666, 
629669 

Kebab 
z kurczaka, 
pieczony 
– cięty
• opak. 2,5 kg
nr art. 673084 

Gyros 
wegański
• opak. 1 kg 
nr art. 739452 

Stripsy 
wegańskie
• opak. 1 kg 
nr art. 739441 

Shoarma 
wegańska
• opak. 1 kg 
nr art. 739439 
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wędliny

– artykuł dostępny również w dostawie

Boczek wędzony, surowy 
– plastry
• opak. ok. 1 kg
nr art. 188358 

Szynka Królewska – plastry
• opak. ok. 2 kg
nr art. 199205 

Szynka z indyka
• opak. ok. 2 kg
nr art. 814464 

Filet z indyka wędzony – cały
• opak. ok. 1 kg
nr art. 814462 

Salami peperoni – plastry
• opak. 2 kg
nr art. 816856 

Parówki 
do hot dogów
• opak. 1 kg
nr art. 767807 

Parówki 
z szynki
• opak. 
24 szt. x 42 g
nr art. 753182 

Kaszanka gryczana
• opak. ok. 1,1 kg 
nr art. 858012 

Kebab 
drobiowy
• opak. 1 kg 
nr art. 858222 

Nuggetsy 
drobiowe
• opak. 1 kg
nr art. 835626 

Hamburgery 
wieprzowo-
-drobiowe
• opak. ok. 1,6 kg
nr art. 851995 

Kiełbasa śląska
• opak. ok. 1,4 kg
nr art. 222717 
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nabiał

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Napój turecki 
Ayran
• opak. 250 ml
nr art. 728064 

Kefir
• opak. 400 g
nr art. 32917 

Maślanka 
Mrągowska
• pak. po 1/6 szt. x 1 l 
nr art. 252265, 32815 

Jogurt 
typu greckiego
• opak. 1 kg
nr art. 213230 

Śmietanka UHT
• opak. 1 l
• 30%
nr art. 216254
• 18%
nr art. 216256 

Rama Cremefine
• różne rodzaje
• opak. 1 l 
nr art. 920333 

Śmietanka 32%
• opak. 2 l 
nr art. 460940 

Serek 
Philadelphia
• opak. 1,65 kg
nr art. 64177 

Jogurt naturalny
• pak. po 
1/12 szt. x 370 g
nr art. 28864, 631881 

Jogurt naturalny 
bez laktozy
• pak po 1/20 szt. x 180 g
 nr art. 152197, 152198 

Tłuszcz wołowy
• opak. 2,5 kg
nr art. 241029 

Serek 
śmietankowy 
do sushi
• opak. 1 kg
nr art. 213183 
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sery

– artykuł dostępny również w dostawie

Ser Gouda 
– plastry
• opak. 1 kg
nr art. 192756 

Ser Gouda 
wędzony – plastry
• opak. 1 kg
nr art. 717274 

Ser Cheddar 
– plastry
• opak. 1 kg
nr art. 717276 

Ser Mimolette 
– plastry
• opak. 750 g
nr art. 37953 

Ser Salami 
– plastry
• opak. 800 g
nr art. 735305 

Ser 
Mozzarella 
– plastry
• opak. 1 kg
nr art. 717287 

Ser Gouda 
– blok
• opak. ok. 3 kg
nr art. 215294 

Złoty dukat 
– blok
• opak. ok. 3,1 kg
nr art. 74798 

Do pizzy – blok
• opak. ok. 2,7 kg
nr art. 790113 

Ser Gouda – wióry
• opak. 2 kg
nr art. 662999 

Złoty dukat 
– wióry
• opak. 2 kg
nr art. 226845 

Ser topiony 
Cheddar 
– plastry
• opak. 1033 g
nr art. 40618 
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sery

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

PRODUKTY WEGAŃSKIE

Wióry do pizzy
• opak. 2 kg
nr art. 645976 

Ser Mozzarella – wióry
• opak. 2 kg
nr art. 224306 

Tofu naturalne
• opak. 1,2 kg
nr art. 444432 

Ser Halloumi
• opak. 225 g
nr art. 226812 

Ser Feta
• opak. 200 g
nr art. 830452 

Ser Feta 
w kostkach
• opak. 2 kg
nr art. 623260 

Ser kozi pleśniowy – rolada
• opak. 180 g
nr art. 224300 

Ser kozi 
pleśniowy 
– rolada
• opak. 1 kg
nr art. 224299 

Ser Lazur 
Błękitny
• opak. ok. 2,6 kg
nr art. 628741 

Produkt wegański 
typu Gouda 
– blok
• opak. 2,5 kg
nr art. 845638 

Produkt wegański 
typu Cheddar 
– blok
• opak. 2,5 kg
nr art. 757745 

Produkt wegański 
typu Mozzarella 
– blok
• opak. 2,5 kg 
nr art. 757743 
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pieczywo

– artykuł dostępny również w dostawie– produkt głęboko mrożony

Chleb tostowy
• opak. 500 g
• pszenny, nr art. 870078
• maślany, nr art. 870104
• pełnoziarnisty, nr art. 870091 

Bułki do hot dogów
• opak. 4 szt. x 60 g
nr art. 735864 

Bułki do hot dogów francuskich
• opak. 40 szt. x 60 g
nr art. 667961 

Tortilla 
pszenna
• śr. 30 cm
• opak. 12 szt. x 92 g
nr art. 192799 

Bułki do burgerów czarne
• opak. 6 szt. x 90 g
nr art. 471329 

Bułki do burgerów czerwone
• opak. 6 szt. x 90 g
nr art. 471340 

Bułki do burgerów fit
• opak. 6 szt. x 81 g
nr art. 471342 

Bułki do burgerów maxi
• opak. 24 szt. x 82 g
nr art. 667950 

Bułki do burgerów mega
• opak. 24 szt. x 100 g
nr art. 667951 

Bułki do burgerów 
z sezamem i czarnuszką
• opak. 6 szt. x 90 g
nr art. 471327 

Bułki do kebabów
• opak. 36 szt. x 100 g
nr art. 566888 

Taco shells
• opak. 158 g
nr art. 199512 
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mrożone specjały

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Frytki 
steakhouse 
9 x 18 mm
• opak. 2,5 kg
nr art. 196862 

Frytki proste 
11 x 11 mm
• opak. 5 kg
nr art. 196860 

Frytki 
12 x 12 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 215734 

Bataty 
– łódeczki
• opak. 2,5 kg
nr art. 473617 

Talarki 
ziemniaczane
• opak. 2,5 kg
nr art. 196866 

Ser Mozzarella 
w panierce
• opak. 1 kg
nr art. 215512 

Zapiekanka
• różne rodzaje
• opak. 195-270 g 
nr art. 152221, 150294 

Zapiekanka
• różne rodzaje
• opak. 250-270 g
nr art. 421097, 421108 

Zapiekanka
• różne rodzaje
• opak. 250 g
nr art. 461239, 461241, 
461252 

Skrzydełka 
w przyprawach
• opak. 1,5 kg
nr art. 656886 

Stripsy 
łagodne
• opak. 1 kg
nr art. 84373 

Nuggetsy
• opak. 1,5 kg
nr art. 656881 
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konserwy warzywne

Barszcz 
czerwony 
– koncentrat
• pak. po 
12 szt. x 300 ml
nr art. 163620 

Pasta 
z ostrych 
papryczek 
Harissa
• opak. 185 g
nr art. 84933 

Ajvar łagodny
• opak. 690 g
nr art. 387672 

Papryka 
jalapeño 
czerwona 
– krojona
• opak. 680 g
nr art. 471654 

Papryka 
marynowana 
– cięta
• opak. 4,1 kg
nr art. 214622 

Seler cięty
• opak. 1,4 kg
nr art. 195669 

Ogórki 
kanapkowe
• opak. 670 g
nr art. 199549 

Ogórki 
konserwowe
• opak. 4,1 kg
nr art. 750515 

Sałatka 
szwedzka
• opak. 2,5 kg
nr art. 188215 

Kapary
• opak. 720 g
nr art. 198426 

Pomidory 
suszone
• opak. 650 g
nr art. 750504 

Koncentrat 
pomidorowy
• opak. 950 g
nr art. 743016 
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KONSERWY I SOSY

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Pomidory 
pelati
• opak. 4,1 kg
nr art. 373918 

Oliwki drylowane 
czarne
• opak. 4,1 kg
nr art. 226649 

Fasola czerwona 
konserwowa
• opak. 2,6 kg
nr art. 196852 

Ananas – plastry
• opak. 3 kg
nr art. 95793 

Sos sojowy 
jasny
• opak. 625 ml
nr art. 36416 

Sos tajski 
słodko-kwaśny
• opak. 700 ml
nr art. 48890 

Sos 
sałatkowy 
Caesar
• opak. 1 l
nr art. 769822 

Sos 
do hamburgerów
• opak. 950 g
nr art. 179874 

Sos 
1000 wysp
• opak. 950 g
nr art. 179873 

Papryka jalapeño 
zielona – krojona
• opak. 2,8 kg
nr art. 475372 

Sos chilli 
słodko-
-pikantny
• opak. 4400 g
nr art. 607882 

Ciecierzyca konserwowa
• opak. 2,5 kg
nr art. 848847 
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sosy i dodatki

Sos czosnkowy
• opak. 840 g
nr art. 211768 

Sos czosnkowy
• opak. 950 g
nr art. 652418 

Sos gyros
• opak. 950 g
nr art. 538045 

Sos Sriracha
• opak. 1 kg
nr art. 196940 

Sos pikantny 
z sambalem
• opak. 1 kg
nr art. 695861 

Sos 
sambal
• opak. 10 kg
nr art. 129414 

Sos 
majonezowy
• opak. 10 kg 
nr art. 757730 

Majonez 
dekoracyjny
• opak. 3 kg
nr art. 190501 

Ketchup 
łagodny
• opak. 5 kg
nr art. 625594 

Musztarda 
sarepska
• opak. 5 kg
nr art. 190397 

Cebula 
smażona
• opak. 2 kg
nr art. 241807 

Sos meksykański
• opak. 890 g
nr art. 211773 
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artykuły sypkie, tłuszcze, 
dodatki do napojów

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Ciecierzyca
• opak. 5 kg
nr art. 184578 

Makaron 
farfalle
• opak. 5 kg
nr art. 210852 

Ryż czarny
• opak. 500 g
nr art. 184532 

Ryż biały
• opak. 5 kg
nr art. 560935 

Ryż 
długoziarnisty 
parboiled
• opak. 5 kg
nr art. 187665 

Ryż 
jaśminowy
• opak. 2 kg
nr art. 187670 

Mąka na pizzę
• pak. po 
10 szt. x 1 kg
nr art. 196936 

Olej rzepakowy
• opak. 5 l
nr art. 763763 

Frytura 
gastronomiczna 
z certyfikatem 
RSPO
• opak. 20 l
nr art. 220122 

Stewia – stick
• opak. 100 szt. x 0,8 g
nr art. 240857 

Syrop z agawy
• opak. 450 g
nr art. 42292 

Miód nektarowy 
wielokwiatowy
• opak. 1250 g
nr art. 53176 
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wody i napoje

Woda 
Kinga Pienińska
• pak. po 12 szt. x 0,33 l
• niegazowana
nr art. 541748
• gazowana 
nr art. 541747 

Woda Cisowianka
• pak. po 6 szt. x 0,7 l 
• niegazowana
nr art. 95895
• gazowana
nr art. 95894
• silny gaz
nr art. 95896 

Woda Kropla Beskidu
• pak. po 12 szt. x 0,5 l
• niegazowana 
nr art. 520890
• gazowana
nr art. 520889 

Sok/nektar Hortex
• różne smaki
• pak. po 6 szt. x 0,3 l
nr art. 80928, 189894, 
80929, 80931 

Sok/nektar Tarczyn
• różne smaki
• pak. po 15 szt. x 0,3 l
nr art. 73528, 72657, 
100970, 406681, 146223, 
406680, 716548 

Sok/nektar 
Cappy
• różne smaki
• pak. po 12 szt. x 0,33 l
nr art. 644060, 644058, 
597678 

Napój gazowany 
Coca-Cola
• różne rodzaje
• pak. po 12 szt. x 0,33 l
nr art. 224424, 224427 

Napój gazowany 
Fritz-Kola
• różne rodzaje
• pak. po 6 szt. x 0,33 l
nr art. 464205, 464218, 
464229, 464216, 464231, 
464242 

Napój On Lemon 
Yerbata
• różne rodzaje
• pak. po 6 szt. x 0,33 l
nr art. 170817, 170825, 
170821, 170823, 170819, 
173002, 212791, 170824, 
197992, 170822 

Napój Bombilla
• różne rodzaje
• pak. po 6 szt. x 0,33 l
nr art. 166669, 166671, 
166672, 166674 

Napój Club-Mate
• różne rodzaje
• pak. po 6 szt. x 0,5 l
nr art. 464244, 464255, 
464257 

Napój gazowany 
Coca-Cola
• pak. po 4/18 szt. x 0,5 l
nr art. 53172, 30141 
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piwa

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Piwo Żywiec 
bezalkoholowe
• pak. po 6 but. x 0,33 l
nr art. 153924 

Piwo Lech Free 0,0% 
• różne smaki
• pak. po 6 but. x 0,33 l
nr art. 751063, 593140, 
118471, 229120, 229123, 
426856, 426893 

Piwo Żywiec 
Białe 0,0%
• pak. po 1/20 but. x 0,5 l
nr art. 229608, 229609 

Piwo Carlsberg 0,0%
• pak. po 20 but. x 0,5 l
nr art. 862070 

Piwo Lech Free 0,0% 
Chmiele Cytrusowe
• pak. po 20 but. x 0,5 l
nr art. 751115 

Piwo Paulaner 
Weissbier 
bezalkoholowe
• pak. po 1/20 but. x 0,5 l
nr art. 776634, 776645 

Piwo Tyskie 0,0%
• pak. po 20 but. x 0,5 l
nr art. 426919 

Piwo Fortuna 
bezalkoholowe
• różne smaki
• 0,5 l
nr art. 449242, 836941 

Piwo Miłosław 
bezalkoholowe IPA
• 0,5 l
nr art. 215647 

Piwo Karmi
• różne smaki
• pak. po 4 but. x 0,4 l
nr art. 38614, 83995, 778571 

Piwo Desperados 
bezalkoholowe
• różne rodzaje
• pak. po 1/20 but. x 0,4 l
nr art. 753000, 753011, 
867307, 867309 

Piwo Książęce 
bezalkoholowe
• różne rodzaje
• pak. po 1/12 but. x 0,5 l 
nr art. 865968, 865970, 
865981, 865983 



22

artykuły jednorazowe

– artykuł dostępny również w dostawie

Torebki 
papierowe
• opak. 100 szt.
nr art. 185048 

Torebka 
na hot doga
• opak. 250 szt.
nr art. 16427 

Torebka 
na frytki – mała
• opak. 250 szt.
nr art. 149053, 149054 

Noodle box
• poj. 750 ml
• opak. 50 szt. 
nr art. 149057 

Opakowanie na burgera
• opak. 50 szt.
nr art. 188419 

Pudełko 
na pizzę
• wym. 32 x 32 cm
• opak. 25 szt.
nr art. 212856 

Nóż 
drewniany
• dł. 16,5 cm
• opak. 25 szt.
nr art. 754950 

Łyżka 
drewniana
• dł. 15,7 cm
• opak. 25 szt.
nr art. 754961 

Widelec 
drewniany
• dł. 16,5 cm
• opak. 25 szt.
nr art. 754948 

Kubek 
do napojów
• poj. 200 ml
• opak. 100 szt.
nr art. 15021 

Serwetki papierowe 
1-warstwowe
• wym. 33 x 33 cm 
• opak. 500 szt.
nr art. 177822 

Folia aluminiowa
• dł. 10 m
• pak. po 4 rol.
nr art. 663455 
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detergenty 
i art. higieniczne

Informacje o cenach produktów uzyskasz u Przedstawiciela Handlowego.

Ręcznik 
papierowy 
typu ZZ
• kolory: biały, 
pistacjowy
• pak. po 
5 opak. x 250 listków
nr art. 480234, 480245 

Mop 
SuperMocio Soft
• wiskozowe włókna
• zwiększona 
powierzchnia 
wchłaniania wilgoci 
i brudu
nr art. 659394
Wiadro 
z wyciskaczem
• poj. 10 l
nr art. 129883 

Płyn 
do dezynfekcji 
rąk Active
• opak. 5 l
nr art. 715508 

Płyn 
do mycia naczyń
• cytrynowy
• miętowy
• pak. po 3 szt. x 1 l
nr art. 15297, 15298 

Skoncentrowany 
środek czyszczący 
rożna, piekarniki 
i ruszty Grillpol
• opak. 1 l
nr art. 592106 

Preparat 
do czyszczenia 
piekarników
• opak. 5 l
nr art. 377727 

Płyn 
do dezynfekcji 
powierzchni 
Ludwik
• opak. 500 ml
nr art. 467648 

Płyn 
do mycia 
podłóg 
Sidolux
• różne rodzaje
• opak. 5 l
nr art. 659869, 659870, 
199117, 199118 

Ręcznik papierowy typu ZZ, 
makulaturowy, szary
• pak. po 5 opak. x 250 listków
nr art. 176266 

Rękawiczki 
foliowe
• opak. 100 szt.
nr art. 244677 

Ręcznik papierowy
• pak. po 2 rol.
nr art. 176302 

Ręcznik 
papierowy 
Velvet Turbo
• pak. po 1 rol.
nr art. 150897 



wyposażenie lokali

*Szczegółowe informacje dostępne w Dziale Kas i Obsługi Klienta każdej hali 
Prosimy 
o zbieranie 
zużytego 
papieru 
do recyklingu.

KATALOG DOSTĘPNY RÓWNIEŻ NA WWW.MAKRO.PL/GAZETKI-I-PROMOCJE 
ORAZ NA WWW.MAKRO-DLA-GASTRONOMII.PL H-4-IN-0922

Grill kontaktowy podwójny GPG2101
• moc 3000 W
• górna i dolna płyta ryflowana
• regulacja temp. od 0°C do 300°C
nr art. 186518 

Nóż elektryczny do kebabu Kitchen Line
• wym. 17,3 x 11,3 x 19,4 cm
• waga 1 kg 
• 2 ostrza ze stali nierdzewnej o śr. 10 cm (gładkie i ząbkowane)
• osłona ostrza zapewnia bezpieczeństwo w trakcie krojenia
• w zestawie ostrzałka 
 nr art. 153099 

Opiekacz do kebabu 
Profi Line
• 3 palniki o łącznej mocy 
9,75 kW
• na gaz ziemny 
z możliwością zmiany 
na gaz butlowy
• zasilanie gazowe pozwala 
na używanie opiekacza 
także w food truckach
nr art. 427465 

Deska do krojenia 
HACCP
• wym. 32,5 x 53 x 2 cm

nr art.:
czerwona – 24669
żółta – 24672
niebieska – 24671
zielona – 24670
biała – 186449 




